

12.12.94

+

Обращение

москвичей, участников встречи с депутатами демократических фракций Государственной Думы на Пушкинской площади 12 декабря

Мы, граждане России, собравшиеся по призыву демократических организаций, считаем попытку силового решения чеченского конфликта трагедией для нашей страны.

Кровь граждан России - чеченцев или русских - одного цвета. Мы не хотим насилия. Мы требуем переговоров и согласия.

Мы не поддадимся на провокацию тех, кто хочет использовать сегодняшнюю ситуацию для дестабилизации государства, для свержения законной власти.

Мы требуем от президента Ельцина отмежоваться от партии войны, выполнить свой конституционный долг по защите мира в России.

Нет войне! Нет партии войны!

Контактный телефон 202-47-82